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 ФОЧА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик оцијенио је данас да је посјета
Бањалуци делегације Руске Федерације на челу с предсједником Савјета Федерације
Валентином Матвијенко, прије свега, показала пријатељство, разумијевање и добар
однос Српске са Руском Федерацијом и њеним највишим руководством.

  

  "Јуче смо са поносом могли да видимо и осјетимо разумијевање наше позиције,
положаја у којем се налази Српска и спремност Руске Федерације да сарађује са нама
на тим питањима", рекао је Додик новинарима у Фочи.   

Он је истакао да јучерашњи састанак, на којем је разговарано о свим битним питањима,
може оцијенити највишом оцјеном.

  

"Грађанима Републике Српске могу рећи да је ово успјешна и посјета на понос
Републике, али и на задовољство руске делегације, која се осјећала као међу
пријатељима", рекао је Додик.

  

На питање новинара да прокоментарише ставове и понашање бошњачких политичара
поводом посјете руске делегације, Додик је истакао да то уопште није важно.

  

"Нашу љубав према Русији они не могу да спријече тиме што ће рећи да ли је нешто
требало или не", рекао је Додик и додао да "та епизода у Сарајеву" уопште није важна
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ни за делегацију Руске Федерације.

  

Говорећи о предстојећем Економског форуму у Санкт Петербургу, који је најављен за
крај маја, Додик је рекао да Српска са руском страном договара ремонт својих
термоелетрана.

  

"Трагамо за начином како продужити технолошки вијек термоелектранама, и Руси су
сада спремни да уђемо у један вишегодишњи пројекат, да замијенимо сва капитална
постројења у електранама и обезбиједимо да на истој количини угља добијемо већу
производњу, а да ми тај ремонт платимо управо разликом за ту већу производњу", рекао
је Додик.

  

Он је прецизирао да би та разлика требало да износи отприлике негдје од 30 до 50
мегавата за исту количину угља, и од тога ће бити плаћена та нова технологија.

  

"Мислим да је то за нас веома повољно. Ових дана радимо на финализацији тог
споразума, који би крајем маја требало да буде парафиран у неком облику - предуговор,
а уговор тешко јер он подразумијева све детаље, пројекте и остало", закључио је Додик.

  

(Срна)
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